



东方假日酒店总经理齐可刚为环卫工人代表发放矿泉水。本报记者 路冉冉 摄

1500瓶水送环卫工

一酒店走上街头献爱心

本报泰安8月5日讯(记者 路冉冉) “没想到还有人惦记我们,我还是第一次喝上‘爱心矿泉水’。”5日上午,泰安市环境卫生管理处环卫一所的一环卫工人喝着东方假日酒店免费为他们提供的矿泉水激动地说。当日,东方假日酒店为环卫工人送出价值1000多元的矿泉水1500瓶。

5日上午9点20分,记者来到东方假日酒店,酒店工作人员正在从车上往下搬运矿泉水。9点30分,泰安市环境卫生管理处环卫一所的十几名环卫工人代表来

到东方假日酒店,领取了“爱心水”。领完矿泉水后,环卫工人们迫不及待地打开包装,先饮为快。“第一次喝上‘爱心水’,我看咱们共同干一杯吧。”环卫工人们一边喊一边围成一圈,举着瓶子互相“碰杯”。

环卫工人王景兰说,平时扫街都带个大水杯,没水了就找个地方跟人家要点喝,没想到今天会有人给他们送矿泉水喝。“今年夏天虽然热,但是我们也充分感受到了单位和社会对我们的关心,单位给我们发了茶叶和水杯,还有避暑药品和

花露水,考虑得很周到。”王景兰告诉记者,前几天环卫处还特别订制了一批纱网的安全背心,代替了原来那种不透气面料的背心。

10点钟,东方假日酒店工作人员又驱车赶往环卫二所,将矿泉水送到环卫工人代表手中。

“送瓶水没什么,除了

想让环卫工人们知道还有人在关心、关注他们之外,最重要的是想通过这种方式,唤起社会上对环卫工人们的尊重和理解。”东方假日酒店总经理齐可刚表示,如果每个人都能站在环卫工人的立场上想一想,都自觉地不乱扔垃圾,环卫工人的压力就会减轻很多。



“关爱同盟”不断壮大

昨日又增多个歇脚点

本报泰安8月5日讯(记者

路冉冉) 近日泰安市旅游局向全市旅游行业发出关心环卫工的倡议,5日,又有两家酒店和两家旅行社响应号召,为环卫工人开放免费休息场所。

“我们旅行社在8月1号看到‘为环卫工人送清凉’的倡议后,就开始在门口的电子显示屏上打出‘环卫工人休息处’的字幕了,旅行社的营业厅随时欢迎环卫工人们来歇脚。”泰山瀛泰国际旅行社总经理齐磊告诉记者,希望通过本报宣传能

让更多的环卫工人知道。泰安康辉旅行社总经理许志彪表示,环境的整洁干净对一个旅游城市十分重要,只有这样才能吸引更多的游客前来旅游,而环卫工人的辛苦劳动也间接帮助了旅行社对外树立城市的旅游形象。“外出旅游谁不希望所到之处干净清爽啊,环卫工为城市作出了贡献,我们也应该力所能及地帮助他们。”许志彪说。

此外,金海大酒店和泰山饭店也响应倡议,即日起免费为环卫工人开放休息场所。

泰安环卫工人歇脚点地址

泰安天成投资天成不动产

东岳营业厅	岱宗大街温泉路口北10米路东
金山营业厅	普照寺路10号图书馆北100米路东
泰山营业厅	擂鼓石花园南门市公积金中心东邻
火车站营业厅	中心银座对过火车站建行二楼北厅
建设大厦营业厅	东岳大街建设大厦中厅

泰安烟草有限公司和泰山金叶信息开发有限公司

花园店	泰山区温泉路中段
南关店	泰山区灵山大街202号
普照寺店	泰山区普照寺路文化宫对面北
嘉德店	嘉德现代城天凤苑3#-8号
万利店	泰山区万龙文化商业街泰座O号
东平店	东平县望山街
宁阳店	宁阳县欣街路欣鑫苑小区
肥城向阳街店	肥城市向阳街39号
肥城新城路店	肥城市新城办事处新城路092号
新泰银河店	新泰市银河路
新泰平阳店	新泰市平阳路559号
满庄店	泰安市岱岳区满庄镇驻地

其他

东方假日酒店	东岳大街32号
康辉旅行社	龙潭路64号省果科所南50米
泰山瀛泰国际旅行社	迎胜路中段路东(交通医院正对面)
金海大酒店	泰山区迎暄大街96号
泰山饭店	泰山区岱宗大街123号